

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

花蓮慈院

因為扁桃腺炎掛急診，在留觀室的時候游叢嘉護理師用專業的知識教我食物的選擇，晚上的黃育哲護理師不時來問我有沒有比較好，細心及專業的教導讓我們感到很貼心，謝謝二位及急診其他的醫護人員，這次回診，特來感謝！

林小姐

感謝眼科何明山醫師的技術誠心為病人服務，感謝二八西病房賴嘉慧、羅玉杏、陳欣怡、葉蘊輦等護理人員熱心地為我們病人服務，非常感動，他們都願當我們病人情緒的垃圾桶，卻沒有任何的不悅，並為病人努力的開導，我們社會正需要這種人才。感謝妳們不辭辛苦的為我們服務，真心感恩！

劉先生

擁有一張漂亮明星臉的陳郁志醫師，不僅年輕、醫術高明，對病人更是熱誠、溫柔，有這麼優秀的醫生，是醫院及病患的福祉。媽媽突患危及生命的心血管阻塞急症，由陳醫師緊急救治而脫離險境。在加護病房，受到如天使般的醫療團隊貼心入微的呵護，受寵的感覺彷如回到兒時，完全忘了病魔的威脅，如今康復，感念之餘，藉此為大家獻上滿滿的讚美與感謝！

張女士

住院期間，感謝主治醫師林俊松醫師，小朋友的醫生爸爸，以同理父母心和家人的角度隨時關心提醒，耐心解釋，著實讓擔憂慌張的我們彷彿吃了定心丸一般。感謝在這段住院時間，護士們溫暖愛護，時刻給予幫助，就像家裡的大姊姊般時時溫柔提醒與陪伴的護士婉瑜、鄧穎、秀寶、秀嫻及所有護士姐姐們。也感謝護士姐姐聖晴的細膩貼心，注意到寶貝的紅屁屁。因有您們，讓小寶貝能在這樣安穩安全的環境中養病，讓身為家屬的我們安心放心，謝謝。

杜小姐